中国环境科学研究院

原院长孟伟接受组织审查

据驻环境保护部纪检组消息:第

二届全国人大环境与资源保护委员

会副主任委员、中国环境科学研究院

原院长孟伟涉嫌严重违纪,目前正接

受组织审查。据中纪委监察部网站

10名重大文物犯罪

在逃人员被公开通缉

为严厉打击盗掘、盗窃、倒卖、走

私等文物犯罪,切实保护国家文物安

全,11月10日,公安部发出A级通缉

令,公开通缉第二批10名重大文物犯

罪在逃人员。被通缉的10名在逃人

员是:吴铁聚、田永福、张学溥、于才、

李铁刚、魏兴胜、李新生、张凯平、呼旺

民群众提供有关线索,同时检举、揭发

盗掘古文化遗址、古墓葬以及盗窃、倒

卖文物等犯罪活动。发现有关情况,

请及时拨打110报警电话。对提供线

索的举报人以及检举、揭发有功人员, 公安机关将给予奖励。据新华社

公安机关希望社会各界和广大人

跨越1300公里,C919首次远飞

将在西安阎良开展下一步的研发试飞和适航取证工作

11月10日,我国自主设计研制的国产大型客机C919飞机101架机 顺利完成首次城际飞行,从上海浦东成功转场至西安阎良。



历经2个多小时,从上海抵达西安阎良机场

10日上午11时38分,C919飞机从上 海浦东机场第4跑道起飞,经过2小时24 分的飞行,于14时许成功抵达西安阎良机 场。飞行过程中,飞机飞行高度达7800米, 途经江苏、安徽、河南、陕西等地, 航程 1300多公里。

此次转场飞行,标志着C919飞机具备

了城际航线飞行能力,初步验证性能满足设 计要求,达到了预期的稳定运行状态。从项 目角度,意味着大型客机项目取得阶段性成 果,实现了从初始检查试飞转入包线扩展试 飞,预示着C919大型客机101架机在上海地 区的检查试飞工作告一段落,转入西安阎良 开展下一步的研发试飞和适航取证工作。

第二架飞机有望年底首飞

飞机在空中各系统功能正常,飞机状 态良好。接下来,中国商飞试飞中心将与 航空工业试飞院共同展开后续试飞取证试 验合作。

C919是中国首款完全按照国际先进 适航标准和主流市场标准自主研发的单通 道干线飞机。2017年4月,欧洲航空安全 局(EASA)受理了C919型号合格证申请。 自今年5月5日C919飞机101架机实现成

目前,C919已拥有27家客户,累计订 单达730架份。中国商飞公司计划共投入 6架试验机开展试飞,第二架飞机争取今 年底首飞。据新华社

■涨知识

为何需要转场试飞

为何需要转场,在浦东机场不能 进行取证试飞吗?记者了解到,对于 民航客机来说,型号取证试飞更加复 杂,难度也更大,尤其是边缘数据和极 限环境性能,前者包括高温、高原条件 下飞机实际性能,后者包括飞机最大 起飞重量、最大载荷、最大速度、最小 速度、单发起飞/着陆、颤振等,完成这 些试验需要大量测量、测试设备。浦 东机场作为繁忙的国际枢纽港,不适 应这些工作。而西安阎良是我国最重 要的试飞基地,各方面条件都能确保 试飞工作顺利展开。

C919客机需要完成700多个试飞 科目,飞行时间接近5000个小时。如果 凭借1架飞机进行试飞,飞机和飞行员 负荷太大,并且飞机在飞行一段时间之 后,还要进行维护和保养,这样就会拖 累整个试飞进度,因此各国飞机制造商 都会采取多架飞机同时试飞。

目前在中国商飞浦东总装基地, C919的102架机正在进行滑行前的准 备工作,预计在本月下旬投入地面滑行 试验,计划在年底完成首飞。接下来的 两年多时间内,中国商飞共计划投入6 架C919飞机在西安阎良试飞。

从部件级、系统级、飞机级再到机 上试验,四个阶段都进行了完整的规划 和设计。每架飞机的试飞任务各有侧 重,头三架重点是验证飞机性能、动力 系统等,第四架预计以航电和电源系统 为主,第五和第六架机将验证旅客要用 的系统,比如客舱和信息系统,以及给 工作迅速向前推进。中国商飞的第一 款飞机ARJ21在西安阎良用了近6年 时间进行试飞,预计C919需要用3年左 右的时间。 据《新民晚报》

客户用的系统,比如手册验证和功能可 湖南多名公职人员 功首飞以来,累计完成了6架次飞行。 靠性。通过合理规划,将飞机型号取证

因沪昆高速"7·19" 特大爆燃事故被判刑 记者10日从湖南省法院系统获

旺、吳鹏鹏。

悉,日前,沪昆高速邵阳段"7·19"特大 道路交通危化品爆燃事故系列案分别 在长沙市芙蓉区人民法院等多个法院 一审宣判,多名公职人员被判刑。 2014年7月19日,湖南省邵阳市

境内沪昆高速公路发生一起特别重大 道路交通危化品爆燃事故,造成54人 死亡、6人受伤(其中4人因伤势过重 医治无效死亡),直接经济损失5300

法院审理认为,被告人卢建波等 均为国家机关工作人员,分别负有对 涉案企业危险化学品经营活动及道路 交通安全的监管职责,因玩忽职守,致 使公共财产、国家和人民利益遭受重 大损失,情节特别严重,其行为均构成 玩忽职守罪。

长沙市芙蓉区安监局烟花危化科 原科长卢建波、原副局长王萍均有自 首情节,依法可以从轻处罚。芙蓉区 人民法院以玩忽职守罪对卢建波、王 萍分别判处有期徒刑三年六个月、有 期徒刑三年。

长沙县安监局危险化学品和烟 花爆竹安监科原科长胡春瑞、原副科 长龙敏、原副局长柳铁进均有自首情 节,依法可以从轻处罚。长沙县人民 法院以玩忽职守罪对胡春瑞、龙敏、 柳铁进分别判处有期徒刑三年六个 月、有期徒刑三年六个月、有期徒刑 三年。据新华社

携程已向警方提供全部视频

携程亲子园负责人控制多家无资质教育机构

负责人掌管多家教育机构

相关信息表明,张葆葆至少掌管了上 海童成信息科技有限公司、上海脚丫文化 传播有限公司、上海童领企业管理有限公 司、上海童商投资咨询有限公司、上海雅睿 事业发展有限公司、上海锦霞教育信息咨 询有限公司等数家企业以及上海静安区童 成社区儿童服务中心和上海静安区锦霞儿 童益智服务中心两家社会组织。

公开信息表明,张葆葆在上海脚丫文化 传播有限公司担任法人代表、股东以及执行 董事。2016年10月17日,该公司因"成立 后无正当理由超过六个月未开业的,或者 开业后自行停业连续六个月以上的"被上 海市普陀区市场监督管理局吊销营业执 照。此外,张葆葆任股东的上海雅睿事业发 展有限公司同样也被吊销了营业执照。

"亲子阅读社区行",由上海市妇女联 合会主办,《现代家庭》杂志社承办,上海锦 霞儿童益智服务中心等合作执行。但无论 是张葆葆控制的公司或者社会组织,均没 有幼托的经营范围或者资质。

携程亲子园工作人员"虐童"的视频在网上引发关注。据悉,携程 已配合警方提供了全部视频素材及相关电脑设备;后续将及时与相关 方保持沟通,等待相关部门的鉴定和取证结果。

据了解,携程亲子园为携程委托《现代家庭》杂志社下属的"为了孩 子"学苑管理,该项目负责人为张葆葆。经调查,张葆葆所掌管的多家 教育机构均无幼托资质。

曾以"教育专家"身份多次接受采访

如今的张葆葆是上海市创业指导专 家、普陀区女性创业指导专家、上海市创 意产业协会创意儿童专业委员会主任、 上海市三八红旗手。她还以"教育专家" 的身份,多次接受采访。

2012年7月,张葆葆参加了上海市 人力资源社会保障网"12333在线"关于 "商机无限的儿童产业"的访谈,此次访 谈中,对张葆葆的介绍是,普陀区开业指 导专家、上海锦霞教育信息咨询有限公 司董事长。擅长儿童和妇女项目的评估 分析和预测,并能有效地整合各种儿童 教育资源,服务家庭、服务政府。

在与网友的互动中,张葆葆曾回 复,0~3岁的幼教不但需要有一定的幼 师与教育专业基础,还需要到教育部 门审批、备案。

综合《法制晚报》等